

扬州疫情麻将馆暴露人员占了6成多

江苏全省 45371 家棋牌室、麻将馆已全部暂停营业

综合新华社、央视报道

江苏省政府新闻办公室3日召开新闻发布会说,在江苏本轮新冠肺炎疫情中,南京感染人员主要为机场相关人员,扬州主要为麻将馆暴露人员,淮安主要为旅行团成员。

截至8月2日24时,江苏省累计报告南京禄口国际机场及其关联疫情确诊病例327例,无症状感染者4例。其中南京市确诊病例220例;扬州市确诊病例94例,无症状感染者2例;淮安市确诊病例10例,无症状感染者2例;宿迁市确诊病例3例。

江苏省卫生健康委员会副主任周明浩说,从人员结构看,南京感染人员中,机场工作人员占44%,密接占52%,机场旅客或有经停史人员8人;扬州感染人员中,麻将馆暴露人员占64%,60岁以上占比68.8%;淮安感染人员均为7月22日至7月27日参加单位组织的张家界旅游团成员及其关联家人。

在新闻发布会上,江苏省公安厅党委副书记、常务副厅长尚建荣介绍,为阻断病毒传播,目前江苏全省45371家棋牌室、麻将馆已全部暂停营业,已审批将于8月份举办的19场大型活动已全部举行或者延期。文娱场所、线下的培训机构已分别采取暂停营业措施。

隐瞒行程,频繁活动于棋牌室等场所致聚集感染

扬州1号确诊病例被立案侦查

据新华社南京8月3日电

江苏省扬州市公安局邗江分局3日发布通报,对扬州本轮疫情1号确诊病例毛某宁(女,64岁)以涉嫌妨害传染病防治罪立案侦查。

其姐成为扬州2号病例

毛某宁在南京的居住地位于南京江宁区禄口街道。南京疫情发生后,这一地区被划定为高风险地区。7月21日,毛某宁从南京乘坐大巴车前往扬州,住在其姐毛某亚位于邗江区双桥街道家中。7月27日,毛某宁因咳嗽、发烧自行到扬州友好医院就诊并被控制,7月28日经扬州市级专家会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例,为此轮疫情中扬州公布的首例确诊病例,此后被转运至南京公共卫生医疗中心治疗。其姐姐也被感染,成为扬州公布的2号确诊病例。

据江苏省卫健委8月3日发布的信息,8月2日0-24时,扬州市新增本土确诊病例40例。截至目前,在此轮疫情中,扬州已累计报告本土确诊病例94例,本土无症状感染者2例。从目前已公

布的病例活动轨迹来看,前期多数确诊病例都是与毛某宁及其姐姐在棋牌室打牌的老人。

涉嫌妨害传染病防治罪

扬州市公安局邗江分局通报说,经初步调查,7月21日上午,毛某宁擅自离开已采取封控管理措施的南京居住地来扬州。7月21日至27日期间,未按照邗江区新冠肺炎疫情防控指挥部发布的通告要求主动向社区报告南京旅居史,还频繁活动于扬州市区多处人员高度密集的饭店、商店、诊所、棋牌室、农贸市场等,致使新冠肺炎疫情在扬州市区扩散蔓延,造成极其严重后果。

扬州警方还介绍,毛某宁违反传染病防治法的相关规定,未按防控措施要求向所在社区报告,隐瞒行程。在公安机关第一时间对其调查时,还拒绝说出扬州之后的行程,拒绝执行县级以上疾病预防控制机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施。7月29日,因涉嫌妨害传染病防治罪,警方决定对毛某宁立案侦查。目前,案件正在进一步侦查之中。

周边多个省份出现确诊病例,面临较大输入性风险

武汉将启动全市全员核酸检测

据新华社武汉8月3日电

根据疫情形势和防控工作需要,武汉决定迅速启动全市全员核酸检测。

记者从湖北省疫情防控指挥部3日召开的新闻发布会获悉,截至2日24时,湖北省累计报告6例本土确诊病例、8例本土无症状感染者,涉及黄冈市红安县、荆州市沙市区、武汉经济技术开发区三地。根据流行病学调查和核酸检测及基因测序结果发现,均为江苏

淮安确诊病例的关联病例,均为新冠病毒德尔塔变异毒株感染所致。

武汉市政府副秘书长李涛介绍说,武汉是我国重要的综合交通枢纽,周边多个省份出现确诊病例,面临较大的输入性风险。根据疫情形势和防控工作需要,为确保全市人民身体健康和生命安全,决定迅速启动全市全员核酸检测,全面筛查核酸阳性和无症状感染者,有效阻断可能的传染源,消除隐患。确保以最快速度、最短时间完成核酸检测任务。

张家界境内所有人员不得离张

累计报告确诊病例13例

据新华社长沙8月3日电

记者3日从湖南省张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部获悉,即日起,在张家界境内的居民、游客等所有人员不得离开张家界,积极配合做好疫情防控工作。

在此前的7月30日,张家界所有景区景点已宣布关闭,同时调整11个街道为中风险地区。

自7月29日以来,张家界市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例13例(其中永定区12例、桑植县1例),无症状感染者3例(其中永定区3例)。

发挥党建引领作用 助推社区垃圾分类

——2021年吴淞街道稳步推进垃圾分类工作纪实

2021年吴淞街道深化了社区基层和自治组织的党建引领工作,既抓住了当前垃圾分类的痛点和难点所在,也最大程度发挥了党建引领在提升长效化、专业化、法治化等方面的优势,用红色引领绿色发展,最终把垃圾分类工作落到实处。

■ 党建引领、团结协作,持续提升居民区垃圾分类实效 通过基层党建引领,带领业委、物业、居民、志愿者等“多位一体”,带动居民垃圾分类意识的再提高和分类实效的再提升,持续发挥居民区党建引领的关键作用。

一是对标对表,夯实基础:不断完善“一小区一方案”,集思广益,协同推进,不断夯实垃圾分类工作基础;二是加强宣传,形成合力:确保宣传海报全覆盖、群众主动倡议新风尚,营造良好氛围,提升居民垃圾分类主体意识;三是区域联动,激发活力:推动区域内多个主体互融联动,让社区共同体中的每一员真正从“旁观者”变为“参与者”;四是一网统管,科技助力:通过“一网统管”科技平台有效支撑垃圾分类工作;五是督查整改,联合执法:形成有标准、有检查、有督促、有执法的闭环管理模式,切实



提升整治力度。**■ 督促指导、齐抓共管,提高单位、商铺垃圾分类达标比例** 吴淞区域内的老工业、小商铺多、硬件条件差,厂中厂、厂中村情况复杂,为此街道从普及分类意识、提高垃圾分类纯净度,推进企业、门牌单位垃圾分类精细化管控入手,做深做细垃圾分类的工作。各部门做到上门培训,宣传引导,加强监管,同步整改。**■ 完善升级、分类分流,促进垃圾减量化资源化** 加大源头干预,提升两网融合的知晓度及参与度,升级可回收物服务点,完善可回收物服务中转站功能,扩大垃圾分类工作范畴,完善辖区生活垃圾分类体系。下一步,吴淞街道将进一步发挥党建引领带头作用,以高标准、严要求把垃圾分类工作不断推向深入,让垃圾分类理念入脑入心,成为常态化自觉行动,为建设美丽上海贡献力量。

百年同心史 奋斗中国梦

——上海律师行业庆祝中国共产党成立100周年

近日,由上海市律师行业党委、上海市律师协会举办“百年同心史 奋斗中国梦”上海律师行业庆祝中国共产党成立100周年活动。

上海市司法局党委副书记、一级巡视员,市律师行业党委书记刘卫萍,市司法局相关领导,市律师行业党委委员,上海律师协理任会长、各区司法局分管领导及律师行业党建工作负责同志,上海律协理事、监事、各律师事务所主任以及本市律所党组织和党员律师代表等共500余人参加。

活动在分享式发布《日出东方亮 奋进正当时——上海市律师行业党建工作巡礼》中缓缓拉开帷幕。在“开天辟地”篇章中,歌曲《报喜》(《长征组歌》选段)合唱团团员们用他们(她)们嘹亮的声喉展现了革命前辈们不惧艰难、勇于战斗的长征精神。在“改天换地”篇章中,一场感人至深的《无悔的选择》讲述了第一届、第二届上海律师协会会长韩学章以71岁高龄加入中国共产党的心路历程。在“翻



天覆地”篇章中,一首慷慨激昂的弦乐钢琴五重奏《我的祖国》将亿万华夏儿女的梦想汇聚成伟大复兴的中国梦。在“惊天动地”篇章中,诗朗诵《百年回眸》追根溯源,在这波澜壮阔的百年征程中,上海律师行业始终与党的发展道路紧密联结,始终为法治国家、法治政府、法治社会建设而不懈努力奋斗。

活动上也对全国、上海市律师行业先进基层党组织和优秀共产党员进行表彰,对上海律师行业助力脱贫攻坚、抗击新冠肺炎疫情先进集体和先进个人进行通报表扬。

牢记使命守初心 绿色出行扬新风

——探寻红色足迹主题团建活动

自党史学习教育启动以来,横沙乡积极响应党中央号召,以多种形式引导党员群众们回顾党的百年光辉历史。

近日,为进一步推动党史学习教育走深走实,强化党员们的时代使命,在乡政府牵头下,横沙派出所与横沙资产经营有限公司怀着无比崇敬的心情,来到庄严肃穆的烈士纪念碑,沉痛悼念为国捐躯的烈士和所有为中华民族解放事业做出贡献的革命先辈。

首先由双方代表向革命烈士纪念碑敬献花篮,接着由横沙派出所教导员致辞。集体党员与职工在默哀中缅怀烈士,向革命烈士纪念碑献花,并致以最崇高的敬意。大家会珍惜先烈们用生命换来的幸福生活,在缅怀中寻找正确的方向和坚韧的力量。

随后“牢记使命守初心 绿色出行扬新风”探寻红色足迹主题团建活动开始举行,以“廉洁奉公”“井冈山精神”“长征精神”“西柏坡精神”等革命精神按历史发展轴设置成多个对应的红色足



迹打卡点,教练带领广大职工在各打卡点上重温革命精神,聆听党史故事,接受技能挑战,大家用脚步踏寻与丈量横沙的红色足迹,以实际行动庆祝八一建军节。

在下午的座谈交流会上,多位党员、积极分子以及职工人员争相发表了一些自己的感想与领悟。通过此次团建活动大家更加坚定了信心,增强爱国自觉性,用党的实践创造和经验启迪智慧、砥砺品格。

此次活动顺利开展,让广大职工在新颖的活动中深入学习党史,切实做到明理、增信、崇德、力行,推动中国特色社会主义思想入脑入心,落地生根。本次活动别具一格,也将成为横沙乡一道靓丽的风景线。

宝山区罗店中心校“蒲公英”学校少年宫暑期活动花絮

罗店中心校“蒲公英”学校少年宫暑期活动已经开展两周了!虽然天气炎热,但并没有影响孩子和老师们的积极性,让我们一起走进教室看看吧!

■ 盘口画 盘扣是中国传统服装中使用的一种纽扣,毛老师带着孩子们将盘扣的技艺创新用于手机包、香包等物品中,培养孩子们动手能力的同时,传承了这门中国传统手工艺。毛老师指导的作品《建党百年盘扣画》还入围了今年上海市学校少年宫庆祝中国共产党成立100周年作品展示活动。

■ 竹刻 竹刻是汉族优秀的民族传统工艺之一,也是一项国家级非遗文化。奚老师作为竹刻的非遗传人,指导学生以刀代笔,以书法刻竹,在竹片上刻出一件件精美的作品。

■ 儿童瑜伽 许老师是一名专业的瑜伽教练,也是我校的一位学生家长,自2019年起加入“蒲公英”学校少年宫的队伍。儿童瑜伽可以帮助孩子们改善不良的坐姿习惯;也可以增强孩子呼吸系统的健康,提升身体的新陈代谢,提高免疫力;更可以提



升孩子的专注力、增加耐心。跟着许老师一起来练习瑜伽吧!

■ 二胡 二胡社团的金老师是原宝山区少先队总辅导员,曾多次被评为上海市优秀辅导员,退休之后一直继续致力于辅导宝山区的少年儿童们,在我校指导学校鼓号队和二胡社团多年。假期里,二胡社团还代表罗店镇参加了“同心向党百年薪火相传共奋进”——宝山区老少同台共庆建党百年展演活动。

为了丰富罗小孩子们的暑期生活,罗店中心校“蒲公英”学校少年宫将于7月-8月期间周六或周日继续开放,家长们可以关注学校公众号,留意学校其他暑期少年宫社团的活动花絮。